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SUMMARY OF PARENTS FEEDBACK FORM 
   A survey was conducted with parents on various aspects of the college focusing on areas such 
as the quality of the education, learning experience in the campus, other facilities and amenities 
rendered by the college etc. Majority of the parents agreed that they could not have found a better 
institution for their wards and are satisfied with the physical security and safety of their wards on-
campus. The parents are also aware of the schedule of various tests conducted by the college and 
the performance of their wards in such tests. Majority of the parents monitor their ward’s 
attendance. 

 
 
SUGEESTIONS: 

 Parents suggested that class incharges must be approachable easily whenever need arises. 
 Few parents suggested that teachers must regularly inform the parents about their wards’ 

academic performance and attendance. 
 
ACTION TAKEN: 

 HODs and Class In charges are taking efforts to be more approachable and reachable to 
parents on a daily basis either before or after the classes. 

 Regular PTA’s are conducted for certain students whose performance and conduct requires 
special attention apart from scheduled PTA’s. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


